

KLASA: 029-02/25-01/1

URBROJ: 251-300-03-25-3

Zagreb, 30. siječnja 2025.

Obavijest o zaključcima s 10. sjednice Školskog odbora Ugostiteljsko-turističkog učilišta, održane dana 30. siječnja 2025. godine u prostorijama Ugostiteljsko-turističkog učilišta, Kombolova ulica 2A, Zagreb, s početkom u 17:00 sati

Ad 1.

Školski odbor jednoglasno je donio Zaključak kojim se prihvaća Zapisnik s 9. sjednice Školskog odbora, održane dana 19. prosinca 2024. godine.

Ad 2.

Školski odbor jednoglasno je donio Zaključak kojim se prihvaća izvještaj Ravnatelja o izvršavanju odluka Školskog odbora u razdoblju između dviju sjednica Školskog odbora.

Ad 3.

Školski odbor jednoglasno je donio Odluku kojom se prihvaća Financijski izvještaj (završni račun) za razdoblje od 1. siječnja 2024. do 31. siječnja 2024. godine.

Ad 4.

Školski odbor jednoglasno je donio Odluku kojom se donose I. Izmjene Plana nabave roba, radova i usluga Ugostiteljsko – turističkog učilišta za 2025. godinu.

Ad 5.

Školski odbor jednoglasno je donio Odluku kojom se daje suglasnost ravnatelju Ugostiteljsko – turističkog učilišta za sklapanje ugovora o jednostavnoj nabavi roba – nabava predmeta nabave: Povrće s ponuditeljem AGRO-VIR društvo s ograničenom odgovornošću za unutrašnju i vanjsku trgovinu, s iznosom ponude bez PDV-a: 9.652,15 eur.

Ad 6.

- a) Školski odbor jednoglasno je donio Odluku o zasnivanju radnog odnosa s kandidatom Filipom Petrina, na temelju javnoga Natječaja za radno mjesto stručni/a suradnik/ca – Psiholog/inja, na neodređeno, puno radno vrijeme, 40 sati ukupno tjedno – 1 izvršitelj (m/ž) koji je objavljen na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Ugostiteljsko - turističkog učilišta, dana 9. prosinca 2024. godine.
- b) Školski odbor jednoglasno je donio Odluku o zasnivanju radnog odnosa s kandidatkinjom Silvijom Martić, na temelju javnoga Natječaja za radno mjesto nastavnik/ca Engleskog jezika, na određeno, nepuno radno vrijeme, 7 sati nastave tjedno – 1 izvršitelj (m/ž) koji je objavljen na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Ugostiteljsko - turističkog učilišta, dana 9. prosinca 2024. godine.
- c) Školski odbor jednoglasno je donio Odluku o zasnivanju radnog odnosa s kandidatom Antoniom Katalinićem, na određeno vrijeme, najdulje do pet mjeseci, do zasnivanja radnog odnosa na osnovi ponovljenog natječaja s osobom koja ispunjava propisane uvjete iz članka

105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, a na temelju javnoga Natječaja za radno mjesto suradnik/ca u nastavi ugostiteljskog posluživanja, na određeno vrijeme - zamjena odsutne radnice, puno radno vrijeme, 40 sati ukupno tjedno - 1 izvršitelj (m/ž) koji je objavljen na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Ugostiteljsko - turističkog učilišta, dana 9. prosinca 2024. godine.

- d) Školski odbor jednoglasno je donio Odluku o zasnivanju radnog odnosa s kandidatom Davidom Bočki, na neodređeno, puno radno vrijeme i s kandidatkinjom Editom Žokvić, na određeno vrijeme, najdulje do pet mjeseci, do zasnivanja radnog odnosa na osnovi ponovljenog natječaja s osobnom koja ispunjava propisane uvjete iz članka 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, a na temelju javnoga Natječaja za radno mjestu suradnik/ca u nastavi kuharstva, na neodređeno vrijeme, puno radno vrijeme, 40 sati ukupno tjedno - 2 izvršitelja (m/ž) koji je objavljen na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Ugostiteljsko-turističkog učilišta, dana 9. prosinca 2024. godine.
- e) Školski odbor jednoglasno je donio Odluku o raspisivanju javnog natječaja za rad na radnom mjestu nastavnik Njemačkog jezika (m/ž) - 1 izvršitelj/ica na određeno vrijeme - zamjena odsutnog radnika, za rad s punim radnim vremenom - 40 sati tjedno, mjesto rada Zagreb.
- f) Školski odbor jednoglasno je donio Odluku o raspisivanju javnog natječaja za rad na radnom mjestu referent (m/ž) - 1 izvršitelj/ica, na određeno vrijeme - zamjena odsutne radnice, za rad s punim radnim vremenom, 40 sati tjedno, mjesto rada Zagreb.

Ad 7.

Pod ovom točkom Dnevnog reda nije bilo rasprave, niti su se donosile odluke.

Sjednica Školskog odbora završila je u 18:15 sati.

Školski odbor Ugostiteljsko-turističkog učilišta